
Appuyez sur le bouton d’appairage pour changer de canal 

Bluetooth (1, 2 ou 3).

Une LED au-dessus du canal actif s’allumera pour indiquer la 

connexion en cours.
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La souris est équipée de 4 boutons et d’une molette de 

défilement. 

Le bouton central permet de régler la sensibilité DPI du curseur, 

avec des niveaux de 800, 1200, 1600 ou 2400.
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Activez le Bluetooth sur votre appareil et sélectionnez « 

OntheGo Mouse » dans la liste. Cliquez sur « Connecter » pour 

finaliser la connexion. 
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“OntheGo Mouse”

Bluetooth

Activez le mode d’appairage de la souris. Maintenez enfoncé 

le bouton Bluetooth pendant 3 à 5 secondes. La LED 

clignotera en blanc.

Vous pourrez appairer jusqu’à trois appareils.
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3-5 sec

Allumez la souris Bluetooth OntheGo™ à l’aide de l’interrupteur 

situé à l’arrière. Veillez à retirer le film adhésif transparent situé 

sous la souris avant de l’utiliser.
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Avant utilisation, veuillez charger complètement la souris 

Bluetooth OntheGo™ via le port USB-C à l’aide du câble fourni.
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